

Predlog za podelitev priznanja Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2012

Vlagatelj pobude: **Peter Oblak**, v imenu sedmih gasilskih društev občine GVP

Prejemnik priznanja: **Roman Kokalj**, poveljnik OGP Gorenja vas - Poljane

Roman Kokalj je poveljnik občinskega gasilskega poveljstva Občine Gorenja vas - Poljane od leta 1998 in to nalogo opravlja še sedaj. Kot podpoveljnik aktivno deluje v upravnem odboru in poveljstvu GZ Škofja Loka, obenem je tudi predsednik komisije za izobraževanje na GZ Škofja Loka in predsednik nadzornega odbora v matičnem društvu PGD Trebija.

Svoje bogato znanje posreduje kot predavatelj na številnih gasilskih tečajih in s tem skrbi za strokovno usposobljenost enot. Na tekmovanjih GZ in širše opravlja naloge vodje tekmovanj in sodnika gasilsko športnih disciplin. Kot poveljnik OGP aktivno sodeluje na številnih intervencijah, kjer s svojim dobrim taktičnim pristopom mnogo pripomore k uspešnosti le teh. Nadzira in obenem skrbi za odlično operativno taktično usposobljenost gasilcev in za ustrezno tehnično opremljenost vseh sedmih gasilskih društev. Znanja, ki si jih pridobiva na svojem delovnem mestu, zna s pridom uporabiti tudi pri pogajanjih ob nakupu nove gasilske opreme.

Prav njegov enak in etičen odnos do vseh društev ga označuje kot zelo humanega, požrtvovalnega, dobrega in vestnega gasilskega vodjo.

Kot poveljnik OGP aktivno sodeluje z županom, občinsko upravo in občinskim štabom Civilne zaščite, kjer s svojim znanjem ustvarja in koordinira javno gasilsko službo v korist vseh občanov občine Gorenja vas – Poljane.

Predlagani je za operativno delo v gasilstvu prejel že vrsto priznanj tako na regijskem kot na državnem nivoju. Je nosilec državnih gasilskih plamenic III., II. in I. stopnje. Njegovo dolgoletno delovanje in usposabljanje na več nivojih, sta ga pripeljala do čina Višji gasilski častnik II. stopnje in do dobitnika značke za 40 let dela v gasilstvu in dobitnika značke za 30 letno delo v operativi.

Smatramo, da si na osnovi obrazložitve zasluži **Plaketo občine Gorenja vas – Poljane**, ki se podeljuje posameznikom, skupinam, organizacijam, zavodom, društvom in skupnostim za večletne izjemne uspehe na posameznih področjih družbenih dejavnosti in gospodarstva, za dosežke trajnega pomena, za izredno humano in požrtvovalno dejanje, ob življenjskem ali delovnem jubileju ter ob drugih posebnih in pomembnih primerih, ki prispevajo k razvoju in ugledu občine.

Gorenja vas, 20.08.2012

Peter Oblak v imenu PGD Gorenja vas, PGD Hotavlje, PGD Javorje, PGD Lučine, PGD Poljane, PGD Sovodenj, PGD Trebija